

**सीएसपी से छह लाख रुपये लूटे**  
नई दिल्ली, 6 नवंबर (एजेंसी)। बिहार में अपराधियों का एक फिर तांडव देखने को मिला है। अलग-अलग जगह पर घटना का अंजाम देकर अपराधियों ने करीब 14 लाख रुपये की लूट की है। जमुई जिले के लक्ष्मीपुर थाना क्षेत्र के मटिया चौक स्थित मध्य बिहार ग्रामीण बैंक की पाड़ो शाखा में अपराधियों ने दिनदहाड़े लूट की घटना को अंजाम दिया है। अपराधी बैंक शाखा परिसर में घुस बंदूक की नोक पर आठ लाख रुपये लूट कर भाग निकले। हथियार से लैस लगभग आधा दर्जन अज्ञात अपराधियों ने घटना को अंजाम दिया है।

# हाईवे चैनल

डाक - 7 नवंबर, बुधवार 2018 | पृष्ठ-8 मूल्य-2 रुपया | बिलासपुर | रायपुर | जगदलपुर से प्रकाशित

**19 नवंबर को द्वारका एक्सप्रेस वे का शिलान्यास करेंगे प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी**  
गुरुग्राम लंबे समय से तमाम तरह की बाधाओं से जूझ रहे द्वारका एक्सप्रेस वे के अच्छे दिन आ गए हैं। इस बहुप्रतिष्ठित सड़क का शिलान्यास 19 नवंबर को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी करेंगे। हरियाणा के लोक निर्माण मंत्री राव नरबीर सिंह के मुताबिक शिलान्यास के साथ ही इस सड़क का काम शुरू हो जाएगा। इसके लिए पहले ही दो टेंडर जारी हो चुके हैं।

**शुभकामनाएं**  
रोशनी पर्व के मौके पर विज्ञानदाताओं, अभिकर्ताओं, पाठकों एवं शुभचिंतकों को 'हाईवे चैनल' परिवार की बहुत-बहुत बधाई-शुभकामनाएं...  
**दो दिन छुट्टी**  
दीपावली के अवसर पर दफ्तर में 7 एवं 8 नवंबर को अवकाश रहेगा। आपको अगला अंक 9 नवंबर को मिलेगा।  
-सम्पादक

**ब्रेकिंग न्यूज**  
**चीन बांडर पर जवानों संग दिवाली मनाएंगे मोदी**  
नई दिल्ली, 6 नवंबर (एजेंसी)। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी दिवाली पर उत्तराखंड के केदारनाथ में दर्शन करेंगे। सूत्रों के मुताबिक, पीएम मोदी इस बार उत्तराखंड में चीन से लगने वाली सरहद पर सेना और आईटीबीपी के जवानों के साथ दिवाली मनाएंगे। हालांकि, मोदी के इस कार्यक्रम की आधिकारिक तौर पर घोषणा नहीं की गई है। सरकारी सूत्रों के मुताबिक, मोदी पहले केदारनाथ में पूजा करेंगे और मंदिर में पुनर्निर्माण और विकास परियोजनाओं की समीक्षा करेंगे। वहां पर 2013 में विनाशकारी बाढ़ आई थी। प्रधानमंत्री पिछली बार केदारनाथ अक्टूबर 2017 में गए थे। उनकी यात्रा मंदिर के कपाट सर्दियों के लिए बंद होने से कुछ वक पहले हुई थी।

**अमेरिका में एक बत्तख ने किया सबको हैरान, देखने के लिए उमड़ी भारी भीड़**  
नई दिल्ली, 6 नवंबर (एजेंसी)। अमेरिका में न्यूयॉर्क सिटी के एक मशहूर पार्क में एक बेहद खूबसूरत बत्तख की मौजूदगी ने सबको हैरान कर रखा है। ये रंग-बिरंगी बत्तख एक मंदारिन बत्तख है। आमतौर पर बत्तख का रंग सफेद होता है लेकिन ये रंग-बिरंगी बत्तख लोगों के आकर्षण का केंद्र बनी हुई है। मंदारिन बत्तख पूर्वी एशिया में पाई जाती है। इसे अक्टूबर में तालाब के पास देखा गया था। इस बत्तख का एक वीडियो ट्विटर पर शेयर किया गया। शेयर होते ही यह वायरल हो गया और हजारों लोगों ने इसे देखा। मंदारिन चीन की भाषा है। मंदारिन बत्तख आमतौर पर चीन और जापान में पाई जाती है अमेरिका में नहीं। इसलिए इसके न्यूयॉर्क में मिलने पर लोग हैरान हैं। आसपास के किसी चिड़ियाघर से भी मंदारिन बत्तख के लापता होने की सूचना नहीं आई है। न्यूयॉर्क टाइम्स के मुताबिक शहर में किसी भी बत्तख पालने की अनुमति नहीं है।

## कर्नाटक उपचुनाव में गठबंधन का कब्जा 5 में से 4 पर जीत दर्ज

**बेंगलुरु, 6 नवंबर(एजेंसी)।** कर्नाटक में शनिवार को हुए उपचुनावों के हुए मतदान के नतीजों में लगभग कांग्रेस-जेडीएस गठबंधन ने अपनी जीत दर्ज करवा ली है। जबकि भाजपा को बड़ा झटका लगा है। कांग्रेस-जेडीएस गठबंधन ने 5 सीटों में से चार सीटों पर अपना कब्जा कर लिया है। भाजपा के हिस्से में एक ही सीट आई है। कर्नाटक के मुख्यमंत्री एच डी कुमारस्वामी की पत्नी अनिता रामनगर विधानसभा सीट से विजयी घोषित हुईं, जबकि कांग्रेस के आनंद न्यामगौड़ा जामखंडी विधानसभा सीट पर चुनाव जीत गए हैं। वहीं, भाजपा के कब्जे वाली बेल्गारी लोकसभा सीट पर कांग्रेस के वी.एस. उरुपा ने अपना कब्जा कर लिया है। मांड्या में जद (एस) के शिवराम गौड़ा ने भाजपा उम्मीदवार को शिकस्त दी। भाजपा केवल शिमोगा लोकसभा



सीट पर ही अपना कब्जा कर पाई। शिमोगा लोकसभा सीट पर भाजपा प्रदेश इकाई के अध्यक्ष बी.एस. येदियुरप्पा के बेटे बी.वाई. राघवेंद्र ने जीत हासिल की है। लोकसभा की जिन तीन सीटों पर उपचुनाव हुए हैं, उनमें भाजपा के पास शिमोगा और बेल्गारी सीट थी, जबकि जद (एस) के हिस्से में मांड्या सीट थी। वहीं, सुबह जैसे ही नतीजों के ख़ान आए कांग्रेस के कार्यकर्ताओं ने पार्टी दफ्तर के बाहर जश्न मनाया शुरू कर दिया। राज्य के पूर्व सीएम पत्नी अनिता रामनगर विधानसभा सीट से विजयी घोषित हुईं, कहा कि यह जनता की तरफ से हमें दिवाली गिफ्ट है। भाजपा के लिए कांग्रेस और जेडीएस खतरे की घंटी साबित हुई है। वहीं, राज्य में जनता का मूड भी सामने आया है कि वहां भाजपा के लिए जगह नहीं है। अगर कांग्रेस और अन्य दलों का लोकसभा चुनाव 2019 में भी महागठबंधन हो गया तो भाजपा के लिए यह बहुत बड़ी राजनीतिक समस्या बन सकता है।

## जकांछ के कार्यकर्ता पर पत्थर से हमला

**रायपुर, 6 नवंबर (हाईवे चैनल)।** विधानसभा चुनाव के मद्देनजर चुनाव प्रचार प्रसार में उतरे कार्यकर्ताओं में आपसी मनमुटाव और तकरार की घटनाएं सामने आने लगी हैं। इसमें धरसीवा विधानसभा क्षेत्र के कचना इलाके में सोमवार की शाम 9.50 के दौरान जनता कांग्रेस छत्तीसगढ़ और भारतीय जनता पार्टी के कार्यकर्ता आमने-सामने हो गये। पहले तो दोनों पक्षों में काफी देर तक बहस हुई। तत्पश्चात आपसी समझौते के बाद मामला शांत हो गया। वहीं जनता कांग्रेस छत्तीसगढ़ के कार्यकर्ता वापिस प्रचार के लिये लौटने लगे कि तभी कतिपय तत्वों ने जनता कांग्रेस छत्तीसगढ़ के कार्यकर्ता पर पथराव कर दिया। इसमें उक्त युवक के सिर पर चोटे आई हैं। जिसकी शिकायत विधानसभा चौकी थाना अंतर्गत दर्ज कराई गई है। शिकायत को संज्ञान में ले लिया गया है। वहीं निर्वाचन आयोग को भी सूचना देने की बात कही है।

उल्लेखनीय है कि जनता कांग्रेस छत्तीसगढ़ में धरसीवा विधानसभा में प्रत्याशी पन्ना साहू प्रचार प्रसार में निकले थे। उनके कार्यकर्ता साथ में चल रहे थे। इसी बीच अलग-अलग दिशाओं में प्रचार के दौरान जकांछ के कार्यकर्ता लाल साहू पर अचानक कतिपय तत्वों ने पत्थर से हमला बोल दिया। इसके चलते सिर पर गंभीर चोटे आई हैं। जिसकी सूचना तत्काली पन्ना साहू व अन्य कार्यकर्ताओं को दी गई। सभी मौके पर उपस्थित हुए और बिना किसी विरोध को बढ़ाए समूह के रूप में विधानसभा चौकी थाना पहुंचे जहां थाना प्रभारी कुंरेटी को शिकायत आवेदन पेश किया। इसमें यह आरोप लगाया गया है कि उक्त पत्थर मारने की घटना धरसीवा में भाजपा के प्रत्याशी देवजी भाई पटेल के कार्यकर्ताओं में से किसी ने की है। जिसकी पहचान उनके पास मौजूद है। साथ में सभी स्थिति से अवगत करा दिया जाएगा।

## अगले 5 दिन बैंक रहेंगे बंद, जानें किस शहर में किस तारीख को रहेगी छुट्टी

**नई दिल्ली, 6 नवंबर (एजेंसी)।** दिवाली की तैयारियों के बीच अगर आप अपने बैंक के काम निपटाना भूल गए हैं तो आज ही निपटा लें क्योंकि अगले पांच दिन बैंक बंद रहने वाले हैं। इस बार सात नवंबर को दीपावली, आठ को गोवर्धन पूजा, नौ को भाई दूज, दस को दूसरा शनिवार और 11 नवंबर को रविवार होने की वजह से बैंक बंद रहेंगे। इसके अलावा बिहार में 13 और 14 नवंबर को छठ की वजह से बैंक की छुट्टी रहेगी। तो ऐसे में अगर आपको पैसे निकाले हुए तो आपके पास एक मात्र सहारा एटीएम होगा। बैंकों के प्रबंधकों का कहना है कि एटीएम में प्रयाप्त धन डाला जाएगा जिससे त्योहारों के मौके पर कैश की कमी नहीं होगी। बिहार = 7 नवंबर को दिवाली, 10 नवंबर को दूसरा शनिवार, 11 नवंबर को रविवार की छुट्टी रहेगी। वहीं 13 और 14 नवंबर को छठ के चलते बैंक बंद रहेंगे। उत्तर प्रदेश = 7 नवंबर को दिवाली, 8 नवंबर को गोवर्धन पूजा और 9 नवंबर को

## दिल्ली की हवा बहुत खराब श्रेणी में पहुंची, स्थिति और बिगड़ने के आसार

**नई दिल्ली, 6 नवंबर (एजेंसी)।** पड़ोसी राज्यों में पराली जलाने से प्रदूषित हुई हवा दिल्ली में बहकर आने के चलते मंगलवार को दिल्ली की वायु गुणवत्ता बहुत खराब श्रेणी में दर्ज की गई। माना जा रहा है कि इस दिवाली पर पिछले साल की तुलना में कम प्रदूषणकारी पटाखे फोड़े जाने के बाद भी प्रदूषण का स्तर काफी ज्यादा बढ़ सकता है। केंद्रीय प्रदूषण नियंत्रण बोर्ड (सीपीसीबी) के आंकड़ों के अनुसार, मंगलवार को वायु गुणवत्ता सूचकांक (एन्यूआई) 394 के स्तर पर दर्ज किया गया जो बहुत खराब श्रेणी में आता है। सीपीसीबी ने कहा कि सोमवार को एन्यूआई 434 के स्तर पर गंभीर श्रेणी में रिकॉर्ड किया गया था जो इस मौसम का अब तक का सर्वाधिक था। मंगलवार को

मुताबिक, दिल्ली राष्ट्रीय राजधानी क्षेत्र में पीएम2.5 का स्तर 237 और पीएम10 का स्तर 366 दर्ज किया गया। दिल्ली में 12 इलाकों में वायु गुणवत्ता %गंभीर% दर्ज की गई, वहीं 13 इलाकों में %बहुत खराब% दर्ज की गई। न्यूज एजेंसी भाषा के अनुसार, अधिकारी लगातार बने हुए प्रदूषण की वजह हवा की दिशा को बताते हैं जो पंजाब और हरियाणा के उन इलाकों से बह रही है जहां पराली जलाई जाती है। केंद्र सरकार की वायु गुणवत्ता पूर्वानुमान और अनुसंधान प्रणाली (सफर) के अनुसार दिवाली के बाद दिल्ली की वायु गुणवत्ता बिगड़कर गंभीर और आपात श्रेणी में जा सकती है।



## कर्नाटक में कांग्रेस-जद (एस) गठबंधन लाभदायक साबित हुआ-चिदंबरम

**नई दिल्ली, 6 नवंबर (एजेंसी)।** वरिष्ठ कांग्रेस नेता व पूर्व वित्त मंत्री पी. चिदंबरम ने मंगलवार को कहा कि कर्नाटक में संसदीय विधानसभा उप चुनावों में 4-1 जीत का सबक यह है कि गठबंधन (कांग्रेस व जनता दल सेक्युलर का) लाभदायक साबित हुआ है। चिदंबरम ने ट्वीट कर कहा, कर्नाटक में 4-1 से उपचुनाव जीतना, विराट कोहली की अगुवाई में भारतीय क्रिकेट टीम के टेस्ट सीरिज जीतने जैसा है। सबक सीखा जाना चाहिए। गठबंधन लाभदायक साबित हुआ है।



## सिग्नेचर ब्रिज विवाद: मनोज तिवारी ने केजरीवाल के खिलाफ भी दी पुलिस में शिकायत

**नई दिल्ली, 6 नवंबर (एजेंसी)।** 04 नवंबर (रविवार) को पूर्वी दिल्ली में सिग्नेचर ब्रिज के उद्घाटन के दौरान आदमी पार्टी (आप) विधायक द्वारा दिल्ली भाजपा अध्यक्ष मनोज तिवारी को धक्का देने का विवाद गरमा गया है। उत्तर-पूर्व दिल्ली से भाजपा सांसद मनोज तिवारी ने इस बाबत डीसीपी (उत्तर पूर्व दिल्ली) को शिकायत दी है। समाचार एजेंसी एएनआइ के मुताबिक, मनोज तिवारी ने ओम्बुडन से एक विधायक अमानतुल्लाह खान के अलावा दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल और अज्ञात लोगों के खिलाफ पुलिस में शिकायत दी है। भाजपा का आरोप है कि उद्घाटन स्थल पर



पहुंचे दिल्ली भाजपा अध्यक्ष मनोज तिवारी को अमानतुल्लाह खान ने मंच पर धक्का दिया, जिससे वे गिरते-गिरते बचे। इस दौरान मंच पर अरविंद केजरीवाल भी मौजूद थे। वहीं, दिल्ली पुलिस की मानें तो 04 नवंबर को हुए सिग्नेचर ब्रिज विवाद में उसे विधायक अमानतुल्लाह खान के अलावा, भाजपा सांसद मनोज तिवारी के खिलाफ शिकायतें मिली हैं। दोनों पक्षों पर हाथपाई, गाली-गलौज और सरकारी काम में बाधा डालने के आरोप लगे हैं। शिकायतों को लेकर ज्वाइंट सीपी रवींद्र यादव का कहना है कि शिकायतें मिलने के मद्देनजर जांच जारी है, फिलहाल किसी के खिलाफ

कोई केस दर्ज नहीं किया गया है। यहां पर बता दें कि सिग्नेचर ब्रिज के उद्घाटन के दौरान हुई घटना के बाबत सोशल मीडिया में एक वीडियो वायरल हो रहा है, जिसमें विधायक अमानतुल्लाह खान मंच के पास खड़े मनोज तिवारी को धक्का दे रहे हैं। इस दौरान वहां पर पुलिसकर्मियों के अलावा बड़ी संख्या में (आप)भाजपा समर्थक भी खड़े हैं। वहीं, दूसरी एक और ऐसा भी वीडियो सामने आया है, जिसमें मनोज तिवारी पुलिस अधिकारियों से धक्का-मुक्की करते नजर आ रहे हैं। इस बाबत दोनों नेताओं के समर्थकों ने थाने में शिकायत दी हैं, जिनकी बिना भर पर उस्मानपुर और नेब सराय थाने में डीडी एंटी दर्ज हो चुकी है।

## पटना में राबड़ी-ऐश्वर्या करती रहीं इंतजार गया से अचानक गायब हो गए तेजप्रताप

**पटना, 6 नवंबर (एजेंसी)।**राजद सुप्रीमो लालू प्रसाद यादव के बड़े बेटे तेजप्रताप यादव द्वारा अपनी पत्नी के खिलाफ दाखिल की गई तलाक की अर्जी के बीच पत्नी से नाराज तेजप्रताप यादव सुलह करने के मूड में नहीं हैं। सोमवार को वो परिवारवालों के समझाने बुझाने के बाद शाम तक पटना पहुंचने वाले थे। लेकिन, तेजप्रताप यादव के होटल से सुरक्षाकर्मियों को चक्का देकर अचानक वृंदावन चले गए हैं। होटल में उनके कमरे का दरवाजा खोला गया तो पता चला कि वो गायब हैं। तेजप्रताप यादव के बिना सुरक्षाकर्मियों के वृंदावन चले जाने की खबर के बाद सुरक्षाकर्मी ने खोला तो पाया कि तेजप्रताप अपने दो दोस्तों और ड्राइवर के साथ गायब हैं। बाद में पता



वृंदावन के लिए निकल गए। इस बात की जानकारी उनके किसी सुरक्षाकर्मियों को नहीं थी। अपने साथ रहे परिवार के तीन सदस्यों व चालक के साथ तेजप्रताप वृंदावन को निकले हैं। होटल का दरवाजा बंद था। जिसे स्थानीय राजद विधायक कुमार सर्वजीत के आने पर सुरक्षाकर्मियों ने खोला तो पाया कि तेजप्रताप अपने दो दोस्तों और ड्राइवर के साथ गायब हैं। बाद में पता

खबर थी। बता दें कि तेजप्रताप अपनी पत्नी से नाराज चल रहे हैं और उन्होंने उनसे तलाक लेने की अर्जी कोर्ट में दायर की है। इस प्रकरण के बाद लालू परिवार परेशान चल रहा है। लेकिन, परिवारवालों द्वारा लगातार तेजप्रताप को मनाने का प्रयास किया जा रहा है। जानकारों के मुताबिक परिवारवालों द्वारा मान-मनौवल के इस प्रयास के बाद ही तेजप्रताप यादव वापस पटना आने को तैयार हुए थे और आज शाम उनकी अपनी पत्नी से मुलाकात भी होने की चर्चा हो रही थी लेकिन अब तेजप्रताप बनारस के बाद वृंदावन चले गए हैं। बताया जा रहा है कि तेजप्रताप की तबीयत भी खराब है और उनको तेज बुखार है।